

Вырезка из газеты **ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ**от **1.6 АПР. 44**

Челябинск

Газета №

ХРОНИКА ИСКУССТВ**Первые выступления
Тамары Ханум**

В Челябинск приехала народная артистка Узбекской ССР, лауреат Сталинской премии, орденоносец Тамара Ханум.

Первое выступление замечательной исполнительницы песен и плясок народов СССР в сопровождении квартета узбекских народных инструментов состоялось вчера в энской части.

В беседе с нашим корреспондентом Тамара Ханум сказала:

— В день моих первых творческих встреч с трудящимися Челябинской области я хочу передать горячий братский привет от работников искусств, колхозников и трудящихся солнечного Узбекистана тем, кто неустанно дни и ночи куёт грозное оружие победы.

Колхозники цветущего Намангана, посылая сердечный привет и подарки танкостроителям-кировцам, просили передать им, что они так же свято выполнят клятву, данную вождю народов великому Сталину, как выполняют её люди Урала.

Пусть искусство нашей прекрасной Родины ещё больше крепит ту сердечную дружбу, которая расцвела между многонациональными народами нашей страны, между узбекским народом и трудящимся Южного Урала.